



Megfelelési jelentés 2009. FGSZ Zrt.

Tartalomjegyzék

Bevezetés	3
Megfelelési jelentés 2009.	4
A tevékenységek szétválasztására vonatkozó Megfelelési szabályzat végrehajtásának éves tapasztalatai	4
A Megfelelési szabályzat alapján végrehajtott intézkedések, oktatások	5
A Megfelelési szabályzatban meghatározott elvek teljesülésének érdekében tett újabb lépések bemutatása	5
Önálló vállalati arculat kialakítása	5
Internetes megjelenés	5
Hozzáférés az Informatikai Platformhoz	5
Ügyfélszolgálat	6
Önálló döntéshozatali mechanizmusok	6
Felkészülés a 73/2009 EK irányelvben meghatározott független szállítási rendszerüzemeltetőként való működésre	6
Nyilatkozat	6

Bevezetés

A földgázellátásról szóló 2003. évi XLII. törvény (GET) 51/A. § (7) bekezdés rendelkezése szerint az FGSZ Zrt., mint földgázszállítási-rendszerirányítási engedélyes 2006-ban elkészítette Megfelelési Szabályzatát az egyenlő bánásmód és a szétválasztási szabályok betartásának érvényre juttatása érdekében. 2008-ban az új piaci viszonyok bevezetése érdekében új GET jelent meg, melynek 121/A § (6) bekezdése az alábbiak szerint fogalmaz: „A rendszerüzemeltetők és a rendszerirányító az egyenlő bánásmód követelményének - a működés során történő - érvényre juttatása érdekében kötelesek megfelelési programot készíteni, és azt a Hivatalhoz előzetes jóváhagyásra benyújtani. A szabályzatban foglaltak teljesítésének ellenőrzéséről éves megfelelési jelentést kell készíteni. Az éves megfelelési jelentést nyilvánosságra kell hozni, valamint jóváhagyásra be kell nyújtani a Hivatalhoz.”

A fenti jogszabályi előírásoknak megfelelően a jelen dokumentummal egy időben az FGSZ Zrt., mint földgázszállítási-rendszerirányítási engedélyes elkészítette Megfelelési programját. A hivatkozott jogszabályi előírások értelmében a szabályzatban, és később a programban előírtak betartását minden évben értékelni kell a megfelelési jelentés keretében. Ezen előírásnak eleget téve, az abban foglaltak 2009. évi teljesítéséről, illetve a megfelelés minőségét emelő újabb intézkedésekről készült az alábbi Megfelelési jelentés.

Megfelelési jelentés 2009.

A tevékenységek szétválasztására vonatkozó Megfelelési szabályzat végrehajtásának éves tapasztalatai

- A szállítóvezetési kapacitások lekötése és értékesítése, valamint a földgázellátásba történő bekapcsolási igények teljesítése a vonatkozó szabályozások betartásával zajlott.
- A Magyar Energia Hivatal és a többi gázpiaci engedélyes irányába történő adatszolgáltatási kötelezettségeinek az FGSZ Zrt. eleget tett.
- Az információkezelésre vonatkozó jogszabályi kötelezettségeket a vállalat munkavállalói betartották, üzletileg érzékeny információkkal (kapacitásértékesítési, kiegyensúlyozó földgáz-beszerezési, értékesítési, stb.) történő visszaélés nem történt.
- A Társaság működési engedélyeinek módosításait az előírt szabályoknak megfelelően végezte.
- Az engedélyes tevékenység független működéséhez szükséges személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre álltak, ezek biztosításáért a vezérigazgató és a szervezeti egységek vezetői feleltek.
- A Megfelelési szabályzatban meghatározott lehetséges indokok miatt a szállítási és rendszerirányítási tevékenység vezetéséért felelős személy visszahívására nem került sor.
- Vezető tisztségviselő, illetve vezető állású munkavállaló iparágon belüli pozícióváltására a tárgyévben nem került sor.
- A munkavállalókra vonatkozó titoktartási kötelezettség megsértése miatti eljárást nem kellett lefolytatni.

A Megfelelési szabályzat alapján végrehajtott intézkedések, oktatások

Az FGSZ Zrt. honlapján publikálta Megfelelési szabályzatát, valamint a 2006., 2007. és 2008. évi Megfelelési jelentéseket. A Megfelelési szabályzatban leírtakat az FGSZ Zrt. munkavállalói megismerték, és az ebben foglalt előírásokat betartották.

A Megfelelési szabályzatban meghatározott elvek teljesülésének érdekében tett újabb lépések bemutatása

Önálló vállalati arculat kialakítása

Az európai uniós és a hazai jogszabályi előírások szétválasztási szabályainak megfelelően az FGSZ Zrt. 2008. január 1-jétől önálló, a vertikálisan integrált vállalat csoporttól egyértelműen elkülöníthető új arculattal jelenik meg. A Társaság törekszik rá, hogy tevékenységének, működésének megjelenítése következetes, egységes és hiteles legyen mind az írott, mind az elektronikus médiában, a nyilvánosságra kerülő valamennyi információ hiteles adatokon alapuljon.

A 73/2009 EK irányelv vonatkozó előírásai nagy hangsúlyt fektetnek a vertikálisan integrált vállalat csoporton belül a szállítási rendszerüzemeltető arculati, megjelenésbeli, illetve telephelyi elkülönítésére. Az irányelv tartalmának ismertté válása után az FGSZ Zrt. elkezdte az előkészületeket az előírásoknak határidőre történő megfelelése érdekében.

Internetes megjelenés

A Társaság weboldalán ismerteti a földgázzal szállítással összefüggő nemzeti és uniós szabályozásokat, információt tesz közzé szolgáltatásairól, működési kereteiről. Lehetőséget biztosít arra, hogy bármely külső érdekelt fél kérdéseket tehessen fel, megoszthassa a Társaság munkatársaival észrevételeit. Az FGSZ Zrt. a közvéleményt érintő kérdésekről folyamatos tájékoztatást nyújt honlapján keresztül.

Hozzáférés az Informatikai Platformhoz

Az Informatikai Platformon megjelenő felhasználók jogosultsági rendszerének finomítása 2009-ben tovább folytatódott. Ezen fejlesztések eredményeként a Társaság szerződéses partnerei képesek felhasználói hozzáférést a saját jogosultságaik maximumán belül tetszőlegesen megadni, így módon biztosítva a bizalmas és biztonságos adatkezelést az Informatikai Platformon.

Az Informatikai Platform szerver-szerver kapcsolaton keresztül történő adatszolgáltatásai is bővültek 2009-ben, egyszerűsítve ezen adatszolgáltatások elérését. A szerver-szerver interfész

év közbeni módosításáról partnereit az FGSZ Zrt. folyamatosan tájékoztatta, javaslataikat a fejlesztések tervezésénél figyelembe vette.

Ügyfélszolgálat

Az FGSZ Zrt. ügyfélszolgálati tevékenységét az Ügyfélszolgálati Iroda és az Információs Iroda látják el. Az Ügyfélszolgálati Iroda nyitva tartási idejét az FGSZ Zrt. Üzletszabályzata tartalmazza, valamint mindkettő iroda elérhetősége és nyitva tartása a Társaság honlapján megtekinthető. A sajtó munkatársaival a Társaság szóvivője tart kapcsolatot.

Önálló döntéshozatali mechanizmusok

A Társaság kiemelt figyelmet fordít az európai uniós jogszabályokban, a GET-ben, valamint annak végrehajtási rendeletében előírt döntéshozatali függetlenségi követelmények betartására. 2009-ben az FGSZ Zrt. társaságirányítási dokumentumai és belső működését előíró szabályzatai felülvizsgálatra kerültek a működéssel kapcsolatos önálló és független döntéshozatal biztosítása érdekében.

Felkészülés a 73/2009 EK irányelvben meghatározott független szállítási rendszerüzemeltetőként való működésre

A 73/2009 EK irányelv előírásainak érvényesítése érdekében az FGSZ Zrt. megkezdte szervezeti átalakítását. A karbantartási tevékenységet végző szakemberek humán erőforrásként való beintegrálása a Társaság munkaszervezetébe 2009. november 1-jén a tevékenységek visszavételének első lépéseként megtörtént.

A 73/2009/EK irányelv, illetve az ez alapján módosított GET 2011. március 3-tól alkalmazandó szétválasztási előírásainak ismeretében, az FGSZ Zrt. 2010. január 1-jétől szervezeti átalakulást hajtott végre, melyet ezen jelentéssel egyidejűleg a Magyar Energia Hivatalhoz benyújtott FGSZ Zrt. Megfelelési Programja tartalmaz részletesen.

Nyilatkozat

Fenti jelentésben foglaltak megfelelnek a valóságnak.

Siófok, 2010. február 26.


Dr. Zsuga János
vezérigazgató